

ВСТРЕЧИ
В РЕДАКЦИИ

У нас в гостях — В. БУНЧИКОВ и В. НЕЧАЕВ

Имена этих двух прославленных певцов давно уже известны не только в нашей стране, но и далеко за ее пределами. Еще со времен Великой Отечественной войны Бунчиков и Нечаев, выступая по радио, горячо полюбили слушателей за исполнение солдатских и матросских песен, песен о нашей любимой Родине, о советской молодежи, о героических свершениях трудового народа.

Творческая биография Владимира Александровича Бунчикова началась неожиданно. В войсковой части, где Бунчиков проходил действительную службу, обратили внимание на красноармейца-запевалу, всегда с такой душой передающего простые солдатские песни. Ему посоветовали учиться. После демобилизации Бунчиков окончил Ленинградскую художественную студию и по конкурсу был принят в Московский театр им. Немировича-Данченко. А в 1942 году, начав работать на радио, он становится солистом. Здесь он встречается с Вла-

димиром Александровичем Нечаевым, с которым вот уже многие годы его связывает тесное творческое сотрудничество.

Нечаев и Бунчиков не раз совершали поездки по разным областям и краям нашей страны, побывали они и за ее рубежами — в столице Австрии — Вене, в Германской Демократической Республике, в городах Польши и Венгрии.

По приглашению Карагандинской филармонии заслуженные артисты РСФСР Бунчиков и Нечаев приехали в наш город. Позавчера они посетили редакцию газеты «Социалистическая Караганда» и встретились с журналистами областных газет.

Завязалась теплая, непринужденная беседа. Артисты рассказали о своем творческом пути, о поездках за границу, поделились творческими планами. Они не впервые в Караганде. И каждый раз их поражает размах жилищного строительства в нашем городе. Им, людям приезжим, особенно заметны замечательные из-

менения, происходящие в облике Караганды. От всего сердца артисты пожелали трудящимся города сделать его еще лучше, еще краше.

В. А. Нечаев рассказал о годах своей учебы, о встречах с великими артистами Станиславским и Немировичем-Данченко, о своей дружбе с замечательными советскими композиторами Соловьевым-Седым, Мокроусовым.

Сейчас артисты готовятся к ответственным концертам, которые состоятся в крупнейших городах страны перед XXII съездом КПСС. Они разучивают новые песни, стремятся сделать их доходчивыми и понятными слушателю, воспеть в них героический труд советского народа, его борьбу за мир.

Из Караганды Бунчиков и Нечаев поедут в столицу республики, где примут участие в концерте для участников республиканского совещания передозников сельского хозяйства.

Вчера в Карагандинском Дворце культуры горняков состоялся концерт заслуженных артистов РСФСР В. Бунчикова и В. Нечаева. Аккомпанировал им М. Брохес. Концерт прошел с большим успехом.